Тема: Москва встречает два крупнейших студенческих спортивных фестиваля

Добрый день!

С 18 по 22 сентября Москва отметит Международный день студенческого спорта сразу двумя крупнейшими спортивными событиями. На одной площадке пройдут «Формула жизни» – всероссийский фестиваль добровольчества в сфере студенческого спорта и здорового образа жизни и Moscow Games – ежегодный международный фестиваль студенческого и молодёжного спорта. 
Эти два крупнейших мероприятия станут прорывом для спортивной молодёжи страны. Участников ждут не только спортивные состязания, но и обширная деловая и развлекательная программы.
На фестивале Moscow Games 2019 сильнейшие студенческие команды будут бороться за титул чемпиона в 14 видах спорта. Ассоциация студенческих спортивных клубов России определит победителя по итогам противостояния Восточной и Западной конференций в финале клубного турнира АССК «Восток VS Запад».
Для тех, кто хочет «прокачать» свои навыки в области спортивного менеджмента, Ассоциация студенческих спортивных клубов России подготовила тренинги и мастер-классы, деловую программу с участием топовых экспертов.
Нововведением фестиваля станет презентация нового мультиспортивного формата – эстафеты, совмещающей в себе интеллектуальные и спортивные задания.
«Формула жизни» объединит более 3000 активистов из 80 регионов России, пропагандирующих здоровый образ жизни и готовых дать старт новому этапу развития системы студенческого и молодёжного спорта. 
Программа двух фестивалей включает 17 видов спорта: футбол 6x6, волейбол, баскетбол, хоккей, шахматы, чирлидинг, киберспорт и другие. 
Мероприятия пройдут на восьми спортивных объектах столицы — Центре пляжных видов спорта «Динамо», ИРЦ «Cyber space», кёрлинг-клубе «Новая Лига», УСК ЦСКА им. Гомельского, крытом ледовом катке ЦСКА, спортивном плавательном комплексе ЦСКА, СК «Игровой» ЦСКА, а центральной площадкой станет легкоатлетическо-футбольный комплекс ЦСКА.
Организаторы мероприятий: ФГБУ «Роспатриотцентр», Департамент спорта г. Москвы, Российский студенческий спортивный союз, Ассоциация студенческих спортивных клубов России и Ассоциация студенческого и молодёжного спорта, мероприятия проходят при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодежь).

Регистрация доступна по ссылке: https://forms.gle/GCUkXvZex2qM1nW59
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