Памятка
по прохождению мандатной комиссии 
Всероссийских соревнований среди студентов


Требования к участникам и условия их допуска
К участию в Соревнованиях допускаются команды вузов:
-    обучающие (студенты, магистранты, аспиранты) очной формы обучения образовательных организаций высшего образования;
- выпускники образовательных организаций высшего образования, получившие диплом об образовании государственного образца в 2019 году.
Возраст участников 17 - 25 лет (1994-2001 гг.р.). Спортсмен должен достичь установленного возраста в календарном году проведения соревнования. Возраст участников не должен превышать 25 лет, по состоянию на 1 января 2019 года.


Заявки на участие
        В день приезда в комиссию по допуску участников Соревнований подаются следующие документы:
- заявка от ВУЗа по форме согласно Приложению №1 Положения; ОРИГИНАЛ
- документ, удостоверяющий личность участника (паспорт гражданина Российской федерации или паспорт гражданина иностранного государства); ОРИГИНАЛ ИЛИ КОПИЯ
- оригинал договора/полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- студенческий билет, аспирантское удостоверение или зачетная книжка (с отметкой дневного отделения), или заверенная копия диплома об окончании ВУЗа в 2019 году; ОРИГИНАЛ
- оригинал и копия медицинской справки (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр.
	Организаторы вправе запросить дополнительные документы на участников, внесенных в заявочный лист.
	Стартовый лист распечатывать не нужно, они будут находиться на мандатной комиссии и передаваться напрямую из секретариата судье при участниках.
	На комиссию по допуску приглашается только представитель команды, всей команде присутствовать нет необходимости! Команда в полном составе присутствует только на подтверждении участия в день соревнований.

Заседание комиссии по допуску участников 15 ноября 15.00 – 18.00.
Дополнения и изменения, а так же расписание проведения комиссии будут опубликованы в официальной группе СЧСЧР в социальной сети не позднее 14 ноября 2019 года.	


С уважением, Оргкомитет!


