Орг. Моменты по заявочной компании.

👉🏻Всем участникам Пальмиры внести свои команды нужно будет всем заново. Так как за это время у некоторых поменялись возраста, изменился состав, пришли новички. Это касается обеих Пальмир - и реальной и виртуальной.

👉🏻 На реальные соревнования Северная Пальмира, проводимые физически, любым командам можно подавать заявки в любые новые дисциплины и заводить новые команды, а не только в те дисциплины, которые подавались в марте 2024. Кроме оговорки о Виртуальной Лиге (о ней ниже).
👉🏻Подаем заявки, прикладываем музыку ( которая у некоторых тоже успела поменяться) и оплаченные в том году квитанции. В рамках оплаченных взносов Вы можете подать команды в любые дисциплины и возрасты. 
Кроме Виртуальной лиги. В Виртуальную лигу могу податься только те команды в те дисциплины, которые заявлялись на соревнования 23 марта.

👉🏻Если это новые команды ( которые не были заявлены в том учебном году), или спортсменов у Вас больше оплаченных весной 2024 взносов, оплачиваете взносы согласно Положению 
[bookmark: _GoBack]👉🏻 Подача заявок будет идти до 1 декабря. Большая просьба не оттягивать подачу заявок на последний день.
