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I. Общие положения
Виртуальная лига фестиваля (далее — виртуальная лига) проводится как часть традиционного соревнования «Северная Пальмира» на основании решения Президиума Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация чирлидинга и чир спорта Санкт-Петербурга» от 13.01.2024 № 02. Целью проведения виртуальной лиги является предоставление возможности участия тем командам, которые не могут присутствовать  очно 14.12.2024, но подали заявки на участие в 23.03.2024.
Примечание: Виртуальная лига создана в связи с переносом соревнований «Северная Пальмира» из-за террористического акта в Крокус Сити Холле 22.03.2024. Виртуальный формат позволяет поддержать команды, ранее зарегистрированные и обеспечить их участие в фестивале удаленно.
II. Организаторы виртуальной лиги
Организацию и проведение виртуальной лиги осуществляет РФСОО «Федерация чирлидинга и чир спорта Санкт-Петербурга» в рамках фестиваля «Северная Пальмира», а оценку выступлений проводит главная судейская коллегия.
III. Требования к участникам и условия их допуска
· Участники виртуальной лиги заполняют заявки на портале www.cheerportal.ru по стандартной форме, включая обязательное поле с ссылкой на видео выступления.
· Видео выступлений должны быть загружены на общедоступные ресурсы (Yandex, Mail, Google или ВКонтакте).
· В виртуальной лиге могут участвовать только команды, подававшие заявки на очное участие в «Северная Пальмира» 23.03.2024 года. Заявки команд, не соответствующих этому требованию, будут отклонены.
IV. Проведение и оценка выступлений
· [bookmark: _GoBack]В расписании фестиваля команды виртуальной лиги будут обозначены как «(вирт Л)», с соответствующими пояснениями для зрителей.
· Судейская коллегия оценивает видеозаписи участников виртуальной лиги сразу после завершения очных выступлений в каждой дисциплине.
· В онлайн-трансляции включаются записи выступлений команд виртуальной лиги с поясняющей заставкой.
V. Награждение
Команды виртуальной лиги, занявшие призовые места, награждаются наравне с очными участниками. Ведущий оглашает результаты и объявляет награждение для команд виртуальной лиги. Призы, медали и сувенирная продукция направляются командам-участницам виртуальной лиги посредством служб доставки за счет организаторов.



